

ZERTIFIKAT



Die Interkantonale Zertifizierungsstelle OIC bescheinigt aufgrund ihrer Verifikationsergebnisse, dass die Bestimmungen gemäss

der Verordnung vom 25. Mai 2011 über die Verwendung der Bezeichnungen «Berg» und «Alp» für landwirtschaftliche Erzeugnisse und daraus hergestellte Lebensmittel (BAIV), SR 910.19;

von folgendem Unternehmen erfüllt werden:

Genossenschaft Hohgant Käserei Markus Aegerter Tal 48 6197 Schangnau

Dieses Zertifikat gilt für nachfolgende Produktegruppe/n und folgende/s Produkt/e:

Käse Milchprodukte

Dieses Zertifikat ist gültig bis zum 31. Dezember 2026 Registrierungs-Nr OIC-BERG-UTI-0624-130803 Lausanne, den 28. Juni 2024

Interkantonale Zertifizierungsstelle OIC

David Aeschlimann Präsident Robin Zambaz

Direktor



Dieses Zertifikat gilt bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikats und unter Vorbehalt des Rückzugs der Zertifizierung. Änderung oder missbräuchliche Verwendung ist untersagt.



Produktliste

Genossenschaft Hohgant Käserei Markus Aegerter Tal 48 6197 Schangnau



Registrierungs-Nr OIC-BERG-UTI-0624-130803 Lausanne, den 28. Juni 2024

Produktbezeichnung	Bemerkungen
Ägi's Frischkäse (Alpenkräuter, Tomaten/ Peperoni)	
BIO-Schaf-Mozzarella	
Chemmeribodenchäs	
Chäs-Spähn	
Crème diverse	
Fonduemischung	
Füürstykäse / Pfefferkäse	
Hohgantkäse	
Knoblauchkäse	
Käsekuchen-Mischung	
Milch	
Mozzarella (Kuhmilch)	
Raclette	
Rahm	
Reibkäse	
Räblochkäse	
Schangnauer Baumnusskäse	
Schangnauer Baumnusskäse mit Splitter	
Schangnauer Bergkäse	
Schangnauer Bergkönigin	Bergblütenzauber
Schangnauer Rahmkäse	



Dieses Zertifikat gilt bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikats und unter Vorbehalt des Rückzugs der Zertifizierung. Änderung oder missbräuchliche Verwendung ist untersagt.



Produktliste

Genossenschaft Hohgant Käserei Markus Aegerter Tal 48 6197 Schangnau



Registrierungs-Nr OIC-BERG-UTI-0624-130803 Lausanne, den 28. Juni 2024

Produktbezeichnung	Bemerkungen
Schangnauerli	
Schrattenflue Bergkäse	
Schrattenfluhbergkäse Bio	
Wilde Bergfee	
Ziger	



Dieses Zertifikat gilt bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikats und unter Vorbehalt des Rückzugs der Zertifizierung. Änderung oder missbräuchliche Verwendung ist untersagt.